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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων 
Μύρτου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με λαμπρότητα και κατάνυξη τελέσθηκε τo απόγευμα της 
Πέμπτης 31 Οκτωβρίου 2024 η ακολουθία του Μεγάλου 
Αρχιερατικού Εσπερινού της εορτής της μνήμης των Αγίων 
Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού στον φερώνυμο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Ενορίας Μύρτου Ιεράπετρας.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, ο οποίος κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο και ευλόγησε τους 
προσφερόμενους άρτους, ενώ στο τέλος τέλεσε Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως της 
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ψυχής της μακαριστής Ευαγγελίας Γιανναδάκη, ευσεβούς δωρήτριας και 
ευεργέτιδος της Ενορίας.

Στο μεστό μηνυμάτων κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Κύριλλος 
αναφέρθηκε στη ζωή και τη μεγάλη προσφορά των δύο αγίων αναργύρων ιατρών, 
σημειώνοντας ότι αμφότεροι κινούμενοι από αγάπη προς τον συνάνθρωπο 
πρόσφεραν αφιλοκερδώς τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στους πάσχοντες 
συνανθρώπους τους.

Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι οι άγιοι Ανάργυροι θεράπευαν μαζί με τις 
σωματικές και τις ψυχικές ασθένειες των ανθρώπων, και παράλληλα δίδασκαν την 
πίστη στον μόνο αληθινό Τριαδικό Θεό. Τέλος, παρότρυνε το εκκλησίασμα και 
όλους όσους τιμούν τη μνήμη των δύο Αγίων να μην παύσουν να τους παρακαλούν 
να πρεσβεύουν στον Ιατρό των ψυχών και των σωμάτων μας Κύριο ημών Ιησού 
Χριστό να θεραπεύει και τις δικές μας ψυχικές και σωματικές ασθένειες.



Στην ακολουθία έλαβαν μέρος οι Αιδεσιμώτατοι Εφημέριοι της περιοχής Πρωτ. 
Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Β΄ Αρχιερ. περιφέρειας, Οικονόμος Ελευθέριος 
Δαργάκης, Εφημέριος Ενορίας Μύρτου, Ιερεύς Εμμανουήλ Μπιτσακάκης, Εφημέριος 
Ενορίας Μύθων, και Ιερεύς Γεώργιος Σμυρνιωτάκης, Εφημέριος Ενορίας Ρίζας, 
καθώς και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ έψαλε ιεροψαλτικός χορός με 
επικεφαλής τον Διευθυντή της Σχολής Βυζ. Μουσικής της Ι. Μητροπόλεως κ. 
Ιωάννη Αρώνη.

Εκκλησιάστηκαν ενορίτες και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί της περιοχής, ανάμεσα 
στους οποίους ήταν ο Αντιδήμαρχος Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης, η 
Δημοτική Σύμβουλος και Εντεταλμένη Σύμβουλος Αθλητισμού κ. Μαρίνα Αχλάτη, ο 
Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Μύρτου κ. Μιχαήλ Παπαγεωργίου κ.α.




